
68-150 Abdeckung unter Instrumententafel aus-, einbauen

Arbeits-Nr. der Arbeitstexte und Arbeitswerte bzw. Standardtexte und 
Richtzeiten

A. Abdeckung Fahrerseite

Schrauben (1, 2) herausdrehen (5 Stück).
Kunststoffschraube (3) im Fußraum herausdrehen (1 Stück).
Abdeckung (4) zusammen mit Abdeckung (5) 
Fußraum herausnehmen, dabei Stecker 

Fußraumbeleuchtung abziehen.
Abdeckung (4) von Abdeckung (5) trennen. Reparaturhinweis beachten!
Abdeckung (5) einbauen, dabei muß der Arretierbolzen an 

der Lenksäule in die Öse an der Abdeckung (5, 
Pfeil) eingesteckt werden und mit 
Kunststoffschraube (3) an der Stirnwand 
befestigen.
aufstecken.Stecker Fußraumbeleuchtung

Beim Einbauen der Abdeckung (4) zuerst Luftschlauch (6) am Heizungskasten 
aufstecken, danach seitlich außen in die 
Halteklammer einführen (Pfeil).

Abdeckung (4) mit Abdeckung (5) verbinden und befestigen.

Reparaturhinweis

Ab ca. 04/92 (Produktionsbeginn E60) wurde 
die Abdeckung (4) geändert. Gleichzeitig 
wurde die Einbaulage der Steckkupplung am 
Zündschloß um 180 ° nach oben gedreht.
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Wird die geänderte Abdeckung,
Teil-Nr. 129 680 07 88, an bisherige 
Fahrzeuge eingebaut, muß sie nachgearbeitet 
werden. Dazu den schraffierten Bereich (Pfeil) 
mit einem Messer oder Sägeblatt abtrennen.

Die bisherige Abdeckung,
Teil-Nr. 129 680 27 87, an Fahrzeugen 
aufbrauchen, an denen die Steckkupplung am 
Zündschloß nach unten zeigt (Pfeil).

B. Abdeckung Beifahrerseite

Vorausgegangene Arbeit:
Handschuhkasten ausbauen (68-140).
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Schraube (1) herausdrehen, Schlüsselweite 8 (4 Stück).
Schraube (2) herausdrehen (2 Stück).
Abdeckung (3) zusammen mit Abdeckung (4) 
(Fußraum) herausnehmen, dabei Stecker-

Fußraumbeleuchtung abziehen.
Beim Einbauen der Abdeckung (3) zuerst Stecker-Fußraumbeleuchtung 

aufstecken, danach Luftschlauch (5) mit dem 
Heizungskasten verbinden und seitlich außen 
in die Halteklammer einführen (Pfeil).
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